Yynunos Muxan

. Haittn nambonbmmit KopeHb ypaBHEHHSI:
z(x—5)(x—8) 9
2v —16

2+ 1 332—1_8
x—2 r+1

. Pemuts ypaBraenue:

. HaiiTn panmonabable KOPHU YPaBHEHUS:
xt + 203 — 1322 — 382z — 24 = 0.

. Haitgure nauboJibliiee 1esoe 3HadeHHe IapaMeTrpa a, IPU KOTOPOM
ypasuenwe f (x) = 0 uMeeT Tpu pas3IMaHBIX KOPHS, OJIUH X KOTOPBIX

paBeH Xy: 23— 1322 +ar+b=0, zg = 4.

. Pemuts ypaBHEHUE METOIOM BBEIEHUSsT HOBOI ITepEMEHHOI:
(x+3)" —13(z+3)+36 =0.

Haiitu cymmy KopHeii.

. Pemuts ypaBHEHNE METOIOM BBEIEHUsT HOBOI IIepEMEHHOI:
)
(562—255) — 3224+ 6xr—4=0.

Hafitu 1enbiit Kopenb.

. Pemuth ypaBHEHNE METOIOM BBEJICHUST HOBOI IEPEMEHHOIT:
(. —2) (. —3)* (z —4) = 20.

Haiitu mpousseaenne KopHeii.

. Haityiure niesible KOpHuu ypaBHeHHUs. B 0TBeTe yKayKUTe UX CYMMY:
(x +6) (x +4) (z* — 5z + 6) = 40z*.
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. Pemuth ypaBHeHune MeTo/i0M BBeIeHNsT HOBOH IepeMeHHOM]:
1

+ = .
2 —2x+2 x2—2x+3 222 —4x+8
PemmTh ypaBHeHHne METO0M BBeeHUsI HOBOI ITepeMeHHOI:
9 2
T+ 2 €T
+ + = 4,25,
2 x -+ 2

Pemnrs YpaBHEHHNE METOA0M BBCICHNA HOBOI1 HepeMeHHOﬁi

—2(x2+—1)+7(x—l—l> =9
5 .
b Xz

Pemuth cuMMmeTprdeckoe ypaBHEHUE:

22+ 22t + 33+ 32 +2x+1=0.

PemuTb Bo3BpaTHbIC yPaBHEHUS:
3xt+ 22% — 2202 + 6 +27 = 0.

Pemuts ypaBHeHne METOI0M BBIJIEIEHHUS ITIOJTHOTO KBaJjpaTa;
9 2572 74
. _

=
(5+2x)* 49

Pemuth ypaBnenue, pasfeanB Ha IepeMeHHYI0 X YUCIUTEIb U 3Ha-

MeHaTe b KaxKJI0i JIpoou:
da 3x

=1
4x2—8x+7+4x2—10x—|—7

Pemuts ojopo/inoe ypasHeHue:
5 z—1\2 r+1 2 B x?—1
x+2 r—2) 12— 4

Haiitu nesible peliennsi ypaBHEHU:
322 — 22y —y? —7=0.




